



“如果我向你求婚，一定要让全杭州都知道” 杭州史上最牛的求婚

文 / 本报记者 金梁

七夕,情人节。
上周四傍晚,武林广场有一场惊天动地的求婚,杭州剧院前的电子大屏幕上一直闪着字幕:“月月,嫁给亮亮吧!”不知情的人还以为在拍电视剧,附近的保安还以为是哪个大牌明星来了,把那里围得水泄不通。
这被称为“杭州史上最牛的求婚”。
当时,“长枪短炮”围了不少,据说还有70岁的大爷拿着手机拍照。记者试图与当事人联系,发现男女主角当时很高调,如今却不乐意再提此事,觉得不想太出名了,或许是怕出门被“狗仔”追吧?这无疑是在给杭州的痴男怨女们做了榜样。MM们说,不求天长地久,只求曾经拥有,要是哪个男生也能如此一回,她们这辈子也就嫁了。这绝对是给男士们压力啊,怎么办?

“我想租杭州剧院的大屏幕”

事情起源于8月4日,七夕节的前3天。凤凰卫视都市传媒杭州分公司的小李接到了一位客户的电话:“是凤凰卫视都市传媒吗?你们在杭州剧院是不是有块电子大屏幕啊?我路过的时候看到上面的联系电话,就打来了。”

小李有窃喜,如今的电子屏幕广告生意难做,有生意自然很开心。电话那头继续说道:“我想在你们的屏上打几个字来向我女朋友求婚,不知道要多少钱?”

“求婚?”小李一下子反应不过来。“是在大屏幕上求婚吗?”小李追问了一遍。这貌似在韩剧中才出现的浪漫场景,居然有人真想这么做。小李一时报不出价来,把这事汇报给了经理。

这还是第一次有人要求用这种方式在户外LED广告屏上播广告,经理决定亲自见一见这个小伙子。

于是,男主角出现了。他叫楼亮,更多的人喜欢呢称他:亮亮,今年26岁,做数控方面的工作。亮亮说,他和女友是今年学雷锋日认识的,第一次约会是在武林广场。他曾向女友许诺:“如果我向你求婚,一定要让全杭州都知道。”或许是被亮亮的心意打动了,经理决定免费提供三分钟广告时段。

8月5日,距离七夕还有两天。小李她们整个公司为亮亮策划求婚方案:时间安排、场地布置、线路策划、暗号确定,以及抓紧赶制播放的视频。亮亮当时只拿来了几张两人的大头贴,所有的一切还需要后期加工。“那两天就像打仗一样,每个人像是在忙自己的求婚。”小李说两个通宵之后,一切准备就绪。

“手机响两声,视频开始播放”

8月7日晚上6点多,小李他们和亮亮在杭州剧院前碰头,把鲜花藏好,现场吹了不少气球,在台阶上摆出了一个101支蜡烛围成的巨大心形。“我们偷偷在电脑里又放了一遍视频,怕万一播错了就麻烦了,一切都没问题。”

晚上8点,亮亮去杭州大厦接即将下班的女友月月。10分钟后,制作部的同事收到一个电话,手机响了两声就挂掉了。“哇,亮亮来暗号了,大家快准备!”10秒后,大屏幕上的视频开始了。

首先是几幅卡通漫画,后来出现两人的大头贴,很普通的一对情侣,此时显得特别引人关注,最后屏幕上出现:“月月,嫁给亮亮吧!”

“我们选的是一首‘月亮代表我的心’,这跟两个主角的名字有关,最后的一句字幕,是由亮亮自己配音的,显得特别真诚和感人。”小李解释说。

“我一直站在他们两人边上,月月已经感动得不行了,先是吃惊,眼睛湿润,后来就一直捂着嘴在那边哭。亮亮接过我们给他的鲜花,单腿下跪向月月求婚了。”小李说,如果换成自己,肯定跟月月一样,感动得一塌糊涂。

“围这么多人,哪个明星来了?”

晚上的武林广场有很多人,突然看到大屏幕上在放求婚,一下子全围上来了。

各路闻讯赶来的记者就不说了,长枪短炮地对两主角一阵狂拍。“最有意思的是没有相机的,当时听到有个女孩子,对着边上的男孩子说:‘你快拿手机拍下来,以后我也要这样的。’我看到那个男生一下子不知所措,太搞笑了。”

除了年轻人爱凑热闹外,还有很多六

七十岁的老人,也拿着手机一阵狂按,嘴巴上还喊:“笑一个,笑一个。”虽然亮亮是面带笑容,月月却是一阵暴雨梨花之后,躲在亮亮怀里,不敢探出头来。

最搞笑的还是广场上的保安,还以为是谁哪个大牌明星来杭州剧院了,赶上来做疏散工作,结果发现是这么一对小情侣,于是也站在那边傻傻地看着,忘记干啥来了。

租块电子屏幕示爱,杭州也曾有过

8月8日,亮亮和月月的事情成了最大的话题。在杭州某论坛,另一个MM爆料说:其实我老公和亮亮一样浪漫,几乎做法都一样。

与亮亮唯一不同的是,另一对主角租的是世贸中心门口的大屏幕。“今年6月6日我们结婚那天,老公也包下了世贸300多平方的大屏幕。因为我们的酒席是在世贸举行的,婚礼外景包了艘运河上的游艇。婚礼过去两个月了,突然发现,我居然和那晚武林广场的女主角一样幸福,只不过地段不同,没有今晚那么多见证人。”女主角xiuxiu1234说,“可惜我到现在还不知道要花多少钱,老公不肯说,怕被我说浪费。但是我听到在世贸的工作人员说这么一放可以办好几次酒席了。”

【哪些电子屏幕可秀浪漫】

“我们平时只租给商家的,个人要租广告屏幕,亮亮他们还真是第一次。”凤凰卫视都市传媒杭州分公司那边说,他们在杭州有两块广告屏幕,杭州剧院和纳德大酒店前各有一块。“至于价格嘛,1个星期轮动播,每次5秒钟的广告,是3-4万的收费,就算再便宜,播一次也至少是几千块钱。”公司方面说,从来都没碰到过私人来租电子屏幕的,所以从来也没报过这类价。

杭州龙门文化公司也有一块电子广告屏,是在吴山广场的广场中心。“我们招租一般都是商家,或者是某些来吴山广场开展会的广告商,私人来租的好像从来没有过。从价格上说,私人也很难承受这个价格,一般播放一个星期,报价在5万左右。”龙门文化公司的工作人员说道。

话虽如此,但未必真的没有办法,亮亮不是做了先遣兵吗?据记者了解,目前杭州绝大多数的电子广告屏是属于私营的广告公司,在价格上并不是一点没有商量的余地。很多公司为了扩大自己的知名度,也会乐意做这些“浪漫”之事,价格方面就靠自己去谈了。

杭州这些地方可以租到电子大屏幕:

1. 杭州剧院
2. 吴山广场
3. 武林路女装街口
4. 魅力金座
5. 湖滨
6. 纳德大酒店
7. 世贸中心
8. 公交车站的站台